

NEDJELJNA ČITANJA

Ez 18, 25-28; Ps 25, 4b-6.7b-9; Fil 2, 1-11; Mt 21, 28-32

Jedan židovski rabin je rekao: "Najveća čovjekova krivnja nisu grijesi koje je počinio – najveća je čovjekova krivnja u tome što se u svakom trenutku može obratiti, a to ne čini." To je razlika između grešnika koji to spoznaju te se obrate od zloga puta svoga, i samo prozvanih svetaca koji ne shvaćaju svoje grešnosti te promašuju pravi put. Bog nas opominje da ne obavljamo njegov posao prosuđivanja tuđe pravednosti, već da se bavimo svojim životom i prepoznamo kako i naši putevi nisu pravedni. Potrebno je da vidim gdje sam pogriješio, gdje je bio moj doprinos vlastitoj i tuđoj nevolji. Možda ne uviđam da nisam drugima Šimun Cirenac koji pomaže nositi križ već sam drugima križ. Zar stvarno mogu misliti da sam besprijekoran i korektan, a da su svi oko mene zli? Bog nije zlopamtilo, on zaboravlja prošlost, jer ju ne možemo mijenjati. Bitno je kako živimo sada, važno je da li se u ovom trenutku borim protiv zla i uz Božju pomoć činim dobro. Nema takvog grijeha koji Bog ne bi htio oprostiti, niti ima takvog obraćenog grešnika kojega Bog ne bi htio prihvatiti kao svoje ljubljeno dijete. Stoga se trebamo radovati obraćenju grešnika i pomoći mu da se ugradi u Kristovu Crkvu, a ne suditi njegovu prošlost za koju se pokajao, a koju mu je Bog oprostio, time i zaboravio. Trebamo biti iskreni i reći kako često bivamo kao onaj umiljati sin koji kaže što drugi želi čuti, koji obećava, a ne izvrši obećano. Koliko puta smo samo u ispovijedi obećali da ćemo se popraviti i da nećemo više grijешiti? A onda čim naiđe prva prilika, vratimo se na staro. A takvih primjera ima u nedogled. Često smo snažni i odvažni na jeziku, a nikakvi u izvršavanju obećanog. Nije dovoljno biti kršten za spasenje, već je potrebno tako i živjeti. Obratimo se od zlog puta kojim nerijetko hodimo te ugledajući se u Isusa, ali i svece, izvršimo volju Očevu radeći u njegovu vinogradu za neraspadljivu nagradu u nebeskom kraljevstvu. Braćo i sestre, obratimo se i vjerujmo evanđelju!